Контрольная работа по физике 
8класс
По теме: Работа и мощность
I- вариант
1. Через поперечное сечение проводника прошёл  заряд равный 12Кл за время 7 минут . Напряжение в сети 220В. Какую работу совершил электрический ток?
2. Напряжение в электрической цепи 220В, сила тока в цепи 1,5А.Найти мощность выделяемой электрической цепи
3. По электрической цепи сопротивлением 20 Ом, течёт ток равный 5А в течение 3,5 минут. Найти работу и мощность электрической цепи.
4. Как изменится мощность электрической плитки, если длину спирали уменьшить на 15% первоначальной длины.
5. По спирали электроплитки сделанной из нихрома длиной 10м, площадью поперечного сечения 0,1 мм2 течёт электрический ток равный 1,6 А. Какая выделится мощность в электрической цепи, если две спирали соединить последовательно.

II -         вариант
1. Через поперечное сечение проводника прошёл заряд равный 8 Кл за время 5 минут. Сила тока в цепи 5 А .Какую работу совершил электрический ток
2. Мощность электрической цепи 250 Вт, сила тока 6 А . Найти напряжение в электрической цепи.
3. В электрической цепи сопротивлением 15 Ом, напряжение 220 В. Найти работу и мощность электрической цепи  за 5 минут.
4. Как изменится мощность электрической цепи, если  площадь поперечного сечения проводника уменьшить вдвое.
5. По спирали электроплитки сделанной из вольфрама  длиной 15м, площадью поперечного сечения 0,15 мм2 течёт электрический ток равный 1,1 А. Какая выделится мощность в электрической цепи, если две спирали соединить параллельно.




Анализ контрольной работы по физике ________ в классе
Дата проведения: __________
Количество учащихся по списку________
Количество учащихся  выполнявших контрольную работу_________
	школа
	количество
	успеваемость
	Качество знаний
	СОУ 

	
	5
	4
	3
	2
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	



 Ошибки  : I вариант
1___________________________________________
____________________________________________
2____________________________________________
_____________________________________________
3____________________________________________
_____________________________________________ 
4____________________________________________
_____________________________________________
5____________________________________________
______________________________________________
   
II вариант
1___________________________________________
____________________________________________
2____________________________________________
_____________________________________________
3____________________________________________
_____________________________________________ 
4____________________________________________
_____________________________________________
5____________________________________________
______________________________________________
Учитель :                                (Ф.И.О)


Контрольная работа по физике 
8класс
По теме: Работа и мощность
II- вариант
6. Через поперечное сечение проводника прошёл  заряд равный 12Кл за время 7 минут . Напряжение в сети 220В. Какую работу совершил электрический ток?
7. Напряжение в электрической цепи 220В, сила тока в цепи 1,5А.Найти мощность выделяемой электрической цепи
8. По электрической цепи сопротивлением 20 Ом, течёт ток равный 5А в течение 3,5 минут. Найти работу и мощность электрической цепи.
9. Как изменится мощность электрической плитки, если длину спирали уменьшить на 15% первоначальной длины.
10. По спирали электроплитки сделанной из нихрома длиной 10м, площадью поперечного сечения 0,1 мм2 течёт электрический ток равный 1,6 А. Какая выделится мощность в электрической цепи, если две спирали соединить последовательно.

II -         вариант
6. Через поперечное сечение проводника прошёл заряд равный 8 Кл за время 5 минут. Сила тока в цепи 5 А .Какую работу совершил электрический ток
7. Мощность электрической цепи 250 Вт, сила тока 6 А . Найти напряжение в электрической цепи.
8. В электрической цепи сопротивлением 15 Ом, напряжение 220 В. Найти работу и мощность электрической цепи  за 5 минут.
9. Как изменится мощность электрической цепи, если  площадь поперечного сечения проводника уменьшить вдвое.
10. По спирали электроплитки сделанной из вольфрама  длиной 15м, площадью поперечного сечения 0,15 мм2 течёт электрический ток равный 1,1 А. Какая выделится мощность в электрической цепи, если две спирали соединить параллельно.




Анализ контрольной работы по физике ________ в классе
Дата проведения: __________
Количество учащихся по списку________
Количество учащихся  выполнявших контрольную работу_________
	школа
	количество
	успеваемость
	Качество знаний
	СОУ 

	
	5
	4
	3
	2
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	



 Ошибки  : I вариант
1___________________________________________
____________________________________________
2____________________________________________
_____________________________________________
3____________________________________________
_____________________________________________ 
4____________________________________________
_____________________________________________
5____________________________________________
______________________________________________
   
II вариант
1___________________________________________
____________________________________________
2____________________________________________
_____________________________________________
3____________________________________________
_____________________________________________ 
4____________________________________________
_____________________________________________
5____________________________________________
______________________________________________
Учитель :                                (Ф.И.О)


